







































































































Lösung zum Wochenplan 1 Mathe ES

Buch mathe live
5 93
Nr 1
a Grundfläche G G a b 5 8 40 cm

Seitenfläche Aa A 5 ft'S ganz

Seitenfläche Ab Ab bzkb 8 9
27,6cm

Oberfläche 0 0 6 2 Aut 2 Ab
0 40 2.19 12 27,6
0 133,2cm

b Grundfläche G G 6 Aj 6 6 Y 67,63cm

9,5
Seitenfläche Aa Aa

5
z 24,23cm

Oberfläche 0 0 6 6 Aa
0 67,63 6 24,23

Ao Etwa E 0 21238cm
E ä E i

a i a h 5,1
ih h 19,5075 Na
a5,1cm h 4,42cm

Hilfe um Grundfläche G
auszurechnen










































































































c G a 4,92 24,01 cm Berechnung von ha

Aa ja 49 2434 15,5 EYha s E
hä s E

0 6 4 Aa hä 6,8 4

0 24,01 4 15,53 hä 40,2375 V

0 86,13cm ha 6,34cm

d G a b 7 9 63cm Berechnung von ha
a ha 7 72,52 1ha S

Ai 43,82cm2 2

Ab b b 9 142 54,9cm
ha 12,52cm

2
Berechnung von hb

O G 12 Aa 2 Ab b hi s
0 63 12 43,82 2 54,9
0 260,44 cm h 12,2cm

e G a b 7,12 5,5 39,16cm Berechnung von a

A 7 15 26,7
Ätha s hä
E 5 hi

Ab bzkb 5.5.18 21,53cm 8,3 7,5
d 12,64 T

0 6 2 Aa 12 Ab G 3,56 2
0 39,16 2 26,7 2.2153 a 7,12cm0 135,62 cm Berechnung von hb

E hi s

h 7,83cm














































































5 94
Nr 3 Dachfläche Mantelfläche
a Geg a 5,35mi 5 7,10m

Ges ha
5,356,58

Berechnung von ha
Aa 2h 17,6ns ajt.hu s

M 4 An 4 17,6 ha 6,58ns
M 70,4in

b Geg 9 8,30m j h 29,20ns
Ges ha Berechnung von ha

2 2
E't h haA a 2ha 8 9

124385 zg.inha
M 4 An 4.122,38 ha 869,86 M

M 489,52ns ha 29,49ns

c Geg 4 7,20m j b 3,12in s 9,50M
Ges ha i h Berechnung von ha
a ha 7,2 879 It ha S

Aa 31645
2 z

Ab b b 2937 1462ns ha 8,79ns
Berechnung von hb

M 2 Aut 2 Ab 2 31,64121,462 Eth s

M 92,32in
hb 9,37M



d Geg a 7,20 m j b 3,12m j h 9,50M
Ges ha j hb Berechnung von ha

b za ha 7,2 9,63 z d h haAa 346752 2 312 9,52 ha
b hb 3,121416Ab z z 15,85m hä 103,21 M

ha 963 m
M 2 Aut 2 Ab 2 34,67 215,85

Berechnung von hb
M 10104 m

h hi
AUFPASSEN Umhazu berechnen braucht
WENNDIE mandieHälftevonseite bGRUNDFLÄCHE

IIIREIFIII
Undam hbzu berechnenbraut hb 10,16ns
mandieHälftevonSeite a

Nr 4 a s ha h M
a 4cm 6,6cm6,3cm 6cm 50,4cm

Info
b 9cm 12cm11,1cm10,1cmygg.gov AufeineStelle

nachdem

Komma gerundetC 4,2cm17,1cm17cm16,9cm144cm

d 10cm13,9 13cm 12cm260cm

e 3cm141cm10cm 9,9cm 60cm

Beispiel e Geg M 60cm s ha 10cm
Ges a s j h

M 4 44 hi s I EI h hi
60 4 210 2 1,5410 s 1,5 t h 10 7,5
120 4 a 10 s 702,25 N h 10 1,52
120 40A 40 s 10,1cm h 97,75 1
d 3cm h 9,9cm



G 95
Berechnung vonNr 6

a Geg a 3cm j h 10,5cm Ein.ci E
ä EGes ha und X I 3 45a i a
6,75

Aa 3 12475 16,13cm a3cm 2,3cm

Berechnung von ha
M Go Aa 6 16,13 z

h ha
M 96,78cm hi 2,51145

hä 115,54 M

ha 10,75cm

b Geg a 4,1cm i h 6,7cm j s 7,3cm
Ges ha und y Berechnung y ii
a h 4,1 7 9 t a y In a 4,1

1 z z 14,35cm i c
a4,1cm

g h 5,86,7 y 5,8cm
Ay z 19,43cm

2
Berechnung ha

µ 2 Aa Ay az hä s
M 2 14,35 19,43
M 48,13cm ha 7cm



Nr 7 Geg a 50cm

Ges j h

Berechnung
ii 50cm

of of X4

x X 70,71cm
50cm a P

Berechnung h

A 7471 61,24 hi
2

A 2165,14cm he 61,24cm

Nr 8
a Mensch 1,8ns

Höhe der Pyramid 23,5 Mensch übereinander
23,5 1,8
26,8 m

Breite Mensch 80cm
Breite der Pyramide 5 Mensch nebeneinander

5 0,8
z 4ns



b Geg a 4in j h 6,8ns
Ges ha

Berechnung von ha
Ex li hi

a 4 16in

Aua 6
13,8in ha 6,9in

Nr 9
Geg h 22h s 3 Im j M 2000
Ges a i ha i d

stimmt die Angabe von M
s

d ha
Berechnung d 7

a

E th s h a

s h Berechchnung a

33 22 alta d
d Z

z 605 N Za 49,2

24,6 2 2A 2420,64
a 1220,32 INd 49,2M d 34,8ns

Berechnung ha
hi hä Aa 82905 488,07mi

M 4 Aa 4 488,07
hi 28,05ns M 1952,28in 22000 m

Antwort Ja die Angaben imText stimmen
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Nr 12
a Geg a 8cm jb G.cm j h 5cm

Ges ha j hb Berechnung von ha
z

a ha 8 5,83 z t h haAa 2332cm
2 z

z t ha
Ab b b Gib 19,2cm hä 34 M

Mr 2 Aut 2 Ab 2 23,32 2 gg2
ha 5,83cm

M 8504 Berechnung von hb
i m

h hi
AUFPASSEN Umhazu berechnen braucht
WENNDIE mandieHälftevonseite b
FEIEREIII Undum h zu berechnenbraucht hb 614cm
4RECHTE mandieHälftevonSeite a

b Geg a 5cm j b 7cm s 9cm
Ges ha i h Berechnung von ha
a ha 5 8,65 2163cm Et hä s

Aa 2 z

Ab b b 7.2429 zg.az
ha 8,65cm
Berechnung von hb

Mz 2 Aut 2 Ab 221,63 229,02 It hi s

M 101,3 m
h 8,29cm

Mz My Antwort b hatdie größere
Mantelfläche



Nr 15
a

Dachfläche 2 Trapez Seitenfläche 2 Dreieck Seifenfläche

DD 2 Art 2 Ap
Geg a 22,45in j b 8,20ns js 6,90miha 5,20ns
Ges hb f Berechnung hb

8,2 5,55 hi s
A b

z 22,76mi

A atf ha 22,45 13,46 5,2
hb 5,55ns

2 2 Berechnung f zuerst berechnen

AT 93,37ns hä s

5,2 6,9 5,2D 2 Art 2 AD 6,9 5,2D z 93,37 t 2 22176
20,57 M

D 232,26M 4,54M

f a 2X
SeitenansichtderTrapezfläche

f 22,54 2 4,54f
f13,46msha

a



5.100
mittel
Nr 2 Geg a 19,05mi h 26,20ns

Ges ha
Berechnung von ha

Aa a 2ha 190502784265,56mi E h hä2

M 4 An 4.265,56 ha 27,88MM 1062,24ns

Nr 3

SIEHE BUCH 5.209

schwieriger
Nr 2 Geg a 8,10M j b 6,30ns j s 7,40M

Ges ha j hb Berechnung von ha
a ha 8,1 6,19 Et hä S

Aa z z 25,07M

b hb 6,306,7 ha 6,19ns
Ab z 2 21

Berechnung von hb

Mz 2 Aut 2 Ab 225,07 221,11 Eth s

M 92,36in 92in
hb 6,7ns



Fläche eines Dachziegel
D 34 20

D 680cm

1 92,36 m 923.600cm hm 10.000cmumwandeln

M D 923.600 680 er 1358 Dachziegel

Davon müssen wir noch 12 Verschnitt abziehen
12

1358 abziehen 1358 0,88 1195 Dachziegel

104 L 21200 Dachziegel
1 0,12 0,88

88
1

Antwort Es werden rund 1200 Dachziegel benötigt

Nr 3

SIEHE BUCH 5.209


